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În anul universitar 2014 - 2015, Comisia de etică universitară a UPG Ploiești a 

analizat următoarele sesizări : 

- sesizarea nr. 3246/ 13.10.2014, prin care Consiliul de Administrație al UPG 

Ploiești a sesizat Comisia de etică universitară cu privire la raportarea unor 

lucrări în fișa de cercetare aferentă anului universitar 2013 - 2014, cu 

suspiciunea că acestea au fost publicate după data de 01.10.2014. Comisia 

de etică universitară a analizat faptele din sesizare și a hotărât că suspiciunea 

evidențiată nu poate fi confirmată, deoarece data exactă a apariției celor două 

lucrări nu poate fi stabilită cu precizie; 

- sesizarea  nr. 489/ 17.02.2015, prin care Consiliul de Administrație al UPG 

Ploiești a sesizat comisia de etică universitară cu privire la suspiciunea de 

autoplagiat a două articole din lista de lucrări a doamnei lector dr. L. N. Tudor. 

Comisia de etică universitară a analizat faptele din sesizare, a audiat-o pe 

doamna Tudor și a hotărât că nu este un caz de autoplagiat, deoarece unul 

dintre articole nu a fost publicat, iar celălalt a apărut, dintr-o regretabilă 

eroare, pe un site neoficial al revistei (o pagină personală a editorului). Cu 

această ocazie, comisia de etică universitară a UPG Ploiești a atenționat-o pe 

doamna L. N. Tudor ca pe viitor să fie mai responsabilă când completează 

lista de lucrări și să nu mai introducă articole care sunt în curs de apariție sau 

de recenzare; 

- sesizarea nr. 256/ 09.03.2015 prin care Consiliul de Administrație al UPG 

Ploiești a semnalat Comisiei de etică universitară existența a două cataloage 

pentru examenul de disertație masterat, sesiunea iulie 2012, din centrul 

universitar Satu-Mare. Comisia de etică universitară a analizat documentele 

din sesizare, i-a audiat pe cei implicați și a constatat o neglijență în 

completarea documentelor aferente examenului de disertație. În concluzie, 

Comisia de etică a propus Senatului UPG sancționarea celor implicați cu 

interzicerea pe o perioadă de doi ani a dreptului de înscriere la un concurs 

pentru ocuparea unei funcții didactice superioare ori a unei funcții de 

conducere, de îndrumare și control, ca membru în comisii de doctorat, de 

master sau de licență. 
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